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amely még ma is terheli 

uj adókivetés. 

szen a régit és már kezdődik az uj adókivetés. 

A pénzügyminiszter k rrendeletben hivta fel a 

pénzügyigazgatóság at, hogy az 1926-os adó- 

kivetésre készüljenek, mert az adóvallomásokat 
zdve már el kell fogadni s a 

deklarációkat február 15-ig mindenkinek be kell 

adnia, Február 15- ezdve pedig meg kell 

kezdeni az uj adók kivetését azon fapasztalatok 

alapján, emelyeket a pénzügyi köziga 

elmult évben szerzett. Két évéta higy 

adókivetés menetét s látjuk, hogy hiteles köny- 

Veknek nem adtak hitelt; bejegyzésekre, ame- 

lyek az üzleti veszteségeket igazolták volna, az 

alsófoku hatóságok rá se hederitettek. Megtör- 

tént, hogy a kereskedék és iparosok adóalap- 

jánál nem a könyveket, hanem a becslést alkal-
 

mazták és pedig ugy, hogy előbb megállapi- 

tották a nagy forgalmat egy esetben s ezzel 

összehasonlitva szabták meg az általános adó- 

január elsejétől k 

alapot. 
Sok helyen a terheket, kamatokat, a gyá- 

raknál az üzemköltségeket csak részben vették 

számításba s ebből eredt a sok felebbezés, 

y az itélőtáblákat és a 
Semmitőszéket. Az uj adókivetésre tehát ké- 

szülmi kell: A kereskedő és iparos, a háztulaj- 

donos és bérlő szedje össze okmányait, fel- 

jegyzéseit s különösen a számbaveendő teher- 

tételekről adjon világos kimutatást. 

Az összes petroseni-i kereskedőket igen 

közelről érintő adóügyekben eddig az adófize- 

tés nehéz terhén kivül még az a károsodás is 

érte, hogy minden évben Dévára kellett fel- 

menniők az adójuk megállapitása végett. Ez 

tetemes anyagi kart okozott nekik minden idő- 

ben. Az idén ettől a külön megterheltetéstől 

mentesitve lesznek, amennyiben Dr. M
iocu tő- 

polgármester tiltakozása folytán ez az adó elin- 

tézés az idén már itt helyben lesz megállapítva. 

Ez igazán előnyös az üteni adófizetők szem- 

pontjából, mert az adókivető bizottságokban 

fegalább olyan emberek kerülnek, akik ismerik 

a helybeli kereskedők anyagi helyzetét és szá- 

molnak azok adófizetési képeségeivel is 

Kritika kell! 
Kisebbségi társadalmunk politikai szerveinek fela- 

data az volna, hogy megszervezzék a kisebbség
i egye- 

dek számára a társadalmi együttlétés, politikai téren 

pedig az egyuttcselekvés nagy előnyeit. Kisebbségi 

egyedeinknek mennél jobb politikai boldogulását, külső 

és belső életkörülményelnek mennél kedvezőbbé tétel
et 

kellene munkálniók politikai pártszerveinknek Azoknak 

tehát, kik a köz ügyeinek intézésére vállalkoztak: a 

becsület, erő és agyvelő teljes megfeszitésével a kisebb
- 

ségek politikai és gazdasági helyzetének javitásán kel
lene 

áradozniok kitás nélkül 
A kisebbségi élet jogb ztonságának, az egyetemes 

szellemi és gazdasági kulturának állandó emelése 
volna 

hivatása azoknak, akik közügyeink ilányitására 
vállalkoz- 

tak, vagy éppenséggel abból élnek. 
Egészen természetes, hogy erre a munkára csakis 

az értelmileg és erkölcsileg legkiválóbbak volnának 

mnivatottak, akik sehogysem helyezkedhetnek a ,Csak 

hódolat illet meg, nem birálat' elvére Cselekvésükkel 

a mi politikai irányitásunkban kifejtett ténykedésük 

kel — igenis állaniok kell a jogos birálatot, Els
ősorban 

azért, mert cselekvésük közcselel és és mint ilyen az 

érdekelt tömegek legteljesebb nyilvánossága elé tarto 

zik. Másodsorban, mert a birálat megnyilatk
ozhatása a 

legtermészetesebb tisztulási folyamat valamenyi közü- 

en. 

Felelős szerkesztő: EVIEN EGGEN Szerkesztő: MOLNÁR SÁNDOR 

Társadalmi hetilap. 

Nincsen tehát igazuád azoknak, akik azt követelik 

a tömegtől, hogy fogadja el őket minden fenntartás 

nélkül, esküdjék fel rájuk és haljon meg értük. Ahelyett, 

hogy a politikai együttcselekvés külső formáját csak 

keretnek tekintenék : szentté avatják a keretet. 

Nem fajárulás, nem külön utakon való haladás a 

jogos birálat megnyilatkozása tehát, hanem becsületes 

magyar munka ! Kisebbségi politikáok eéljalhoz szám- 

SzERKESZTŐSEG ÉS KiaDÖHIV.: 
Grosz hirlapáruda. 

Megjetenik szombaton 
Egyes szám ára 4 lel. 

talan ut vezet, ámde ezek közül a legalkalmasabb ut 

! kiválasztásában okvetlenül szükségünk van a kritika 

segitségére A magyarság nem togadhatja el sem egyé- 

nek, sem érdekcsoportok diktaturáját, hanem szabad 

tat és társadalmi igazságosságot követel a maga szá- 

mára a szellem fejlődését illetőleg. 
Tamás Göcgy. 

e 

Van nyugdij - de 
A Cassa Cercualá még nem fizeti a fele 

miniszteri végzés - Pregnereanu dévai 

még nincs nyugdij. 
melt nyugdijat. - Nem jött még meg 

a 

Cassa Cercualá igazgató ur különös vá
lasza 

a nyugdij ügyében nála járt petroseni-i
 munkás küldöttségnek. 

Petroseni, január ho. Régi példa beszéd azt 

mondja, hogy: „adtál uram esőt, de nincs köszönet 

benn*. Ezt a jellegzetes, de okosan megállap
itott mon- 

datot alkalmazhatjuk jelen cikkünkben foglalt 
tényekre 

is, amelyet azonban olyanformán kell megváltoztat- 

nunk, hogy ,adtál uram Cassa Cereuale nyugdijjavi- 

tást, de nines köszönet benne'. 

Pár héttel ezelőtt ugyanis éppen lapunk, a 
Zsil- 

völgyi Napló" volt az, amely örömmel irta meg, 

hogy végre hosszu huza vona után — ha nem is 

teljes megelégedésre – de némileg javitottak
 a nyug- 

dijasok szomoru helyzeten, Ezt a megállapitásunkat 

akkor természetesen arra alapitottuk, hogy a már 

megszavazott és elfoga ott nyugdíjtervezetet a leg- 

jobb belátással a N gköiöbbi nyaugdij kifizetéseknél 

a tett fogja követni és némi vigaszt fog nyujtani a 

nyomorsorsban szenvedő nyugdijasoknál. Sajnos a 

feltevéseinkben csalodtunk, mert nemesak, 
hogy nem 

fizették ki a már esedékes nyugdtjat, de még csak 

nem is tudják illetékesek, hogy mikor fogják azokat 

folyósitani. Ami ezt az amugy is sanyaru helyzetet 

most még szomorubbá teszi az az, hogy a munká- 

sok küldőttségét, amely jóhiszeműen érde
klődni ment 

a nyugdijasok nyugdija iránt. Pregnerean hivatalfő- 

gök ur koncitiáns felvilágositása helyett Pregnerean 

ur gorombaságát kapta válaszképen. 

Az eset a következő: 

A ,„Petrosani" szénbánya munkásainak küldőtt 

sége a társulat költségén elutazott Dévára, hogy ér- 

deklődjön ott illetékeseknél, jobban mondva a Cass
a 

Cercuale igazgatóságánál a már megszavazott ny
ug- 

dijkifizetések késedelmének okáért. A küldőttség ve- 

zetője Farkas Gyula petrosenii bányamunkás volt, 

aki részletesen ismertette Pregnerean hivatalfőnökkel 

a nyugdijasok kérelmét, egyben természetesen meg- 

kerdezte Pregnerean urtól, hogy mikor kezdődnek 

meg a nyugdijkifizetések. Ilyenkor egy hivataltőnök 

előzékenyen és udvariasan azt szokta válaszolni a 

kérdezősködőknek, hogy: „Mélyen tisztelt uraim, erre 

vagy arra nézve még nem érkezett válasz 
az illeté- 

kes miniszteriumból, de mihelyt megérkezik azon le- 

szünk, hogy a rendeletet végrehajtsuk az Önök érde- 

kében, addig azonban.., stb. stb." Pregnerean ur azon- 

ban - nem mintha nem tudná ezt az udvarias
 gesz- 

tust - e helyett a következő választ adja annak a 

munkásság küldőttjeinek, amelynek a keservesen be- 

fizetett tagdijaiból őt is fizetik. 
Mit gondolnak maguk? Az csak ugy megyen ? 

Hiszen a kávé és előbb megérkezik a vasuti rak
tárba, 

aztán beviszik az üzletbe, az üzletből elviszik
 a kávé- 

házba és ott azután megfőve kerül majd a közönség 

száján keresztül a gyomorba. Tehát nem megyen 

csak ugy, ahogy maguk gondolják". 
Ennyit mondott és nem többet. Ebből a böles 

! válaszból aztán nem tudjuk mit értettek a nyugdija- 

sok kiküldőttei, annyit azonban meg lehetett érteni 

belőle, hogy mikor a küldőttség haza ért Petrosen
ibe, 

itt annak vezetőtagját, Farkas Gyutát az a külön me
g- 

lepetés várta, hogy felhivták a sigurancára és ott 

Farkas megtudta, hogy ő Déván ugy viselkedett mint 

egy bolsevista — tudniillik valószinüleg Pregnerean 

ur felrevezetésére. Persze ezen őŐ csodálkozott leg- 

jobban és csak Popeseu főnök ur tisztánlátásának 

köszönhető, hogy nem vették komolyan a denun- 

ciálást. 
Éz a botrányos eset most természetesen a leg- 

nagyobb mértékben foglalkoztatja nemesak a munkás- 

ságot, de a munkaadókat is, valamint az egész köz- 

véleményt is, amely jogosan felháborodott az ilyen 

önkényes tiranizmus ellen. Főleg micsoda állapot van
 

abban a közintézetben, amelynek 

megengedi magának azt a bátorságot, hogy az őt 

fentartó munkások küldőttségének vezetőjét jogos rek
 

lamálásért hatóságoknál denunciálja ? A közvélemény 

lelkiismerete nem birja el az ilyen botrányokat. Ille- 

az esetnék. Molnár Sándor. 

Egy tehetséges 
(Jenet bajos grafikus művé 

Bocsássa meg nekem Jenei Lajos - de 

habár itt lakik velem együtt ebben az örökké 

robotoló Zsilvölgyében és művész / én 
pedig a 

grafikus müvész a Zsilvölgyében. 
sz megjelent rajzat alkalmából). 

a művészről Koós Károly a művészért. 

a hivatal főnöke 

tékes forumok jól tennék, ha utána néznének ennek 

hogy csak csoeálkoztom azon, amelyet Jeneiről, 

Igazi magyar müűvészi tragikum dz ami 

toltnak vagyok szerény harcosa, de nem is
mer- Jeneit is jelemzi, Nálunk mint ahogy az 

iszap 

jük egymást. (Micsoda furcsa dtok szállott a 

hogy emberek, ak:k lélekben gazdagab-
 

öbbi embereknél talán kerülik egymást ?) 
jenei Lajost Személye- halász, aki a drága követ kihalássza ott ma 

földre, 
bak a 
Mondom nem ismerem 

Sen. Lehet ezt eddig nem akarta ő sem. ( S
 talán 

ÁAmi a figyelmemet és a szi- 
derék ember és müvésze 

az elmalt napok- 
orgánum szép és meleg sza- 

nem is akarja ?) 
vemet, fajtám eme 
felé forditotta, ez dz, hogy 
ban több erdélyi 
vakban emlékezett meg róla, 
hogy Jenei Lajos egy őstehetség, 

kopog az egynevezett nyilvánosság 
hogy 
alkalomból olvastam még Koós 

megál apitván 

ajtaján 
akt szerényen 

igazi művészetének elismerését kérje. Ez
 

Károlynak az 

országhatárokon tal is ismert grafikus m
űvész- 

nek, Jeneiről szóló kritikáját és mondhatom, 

tele van ragyogó kövekkel, ugy tele volt a, 

orszá, 

hogy sohasem vagy ritkán akadtak (vagy akadt, 

rüdt az itélet napig a sárba Az operettek é. 

könnyü értéktelen dolgok szerzői minden tdő- 

ben benyergeltek a Parnasszus tetejére. Persz. 

nem vtlágitottak sokáig, de a tehetségek elő. 

elfoglalták a helyet. A drága kő azonban ra- 

,gyogott tovább. A viz és sálf, amely keresztü 

futott rajta csak fényesitette és érősitette ért 

két Ezen keresztül látom én Jenei müűvész 

Ő is eljutott addig, hogy siránkozva 

irják róla, hogy tehetség és mégis 

és ott keli marddjon Valcánban, mert 

erdélyi mágnás és arisztokraeia, amelyne ké 

-
 

e
 

mindig tehetségekkel. Egy baj volt csak, 
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vérbeli fajtája 40 millió Leit kártyázik el éj- szakánkint, ez nem áldoz arra, hogy Jeneihez hasonló tehetséget kiragadjon abból az életből, amelybe a kenyérgondok felőrtik atkotó müűve- szetet. 

Rajzat, amelyeket a Lupeni Schön nyomda késziteti gondos és irigylésre méltó kiállítással, minden Szepet és nemieset tiszteő és szeratő embert, gondolkozásra és csodáikozásra kész- fetnek. Pár számozott példányban készült csak 
el, de ez elég volt ahoz, hogy Jenei bemutassa művészetét azoknak, akik azi megértik. Hésszük 
azonban, hogy ez a bemutatkozás egyszersmind művészetének a felfelé való törésében is nagy seg/tség lesz. Minden művészetnek az alkoró erő és a saját tehetségének a tudatában lévő akarata adja meg a további fejlődést. Ez pedig nem hiányzik Jeneiből. A efisztó" és mé, 
egy pár hü- és markáns művészi muankája ezt 
érezteti velünk. 

Molnár Sándor. 

Szinház. 
Elmult heti műsorán reprizek voltak Kedden Rózsa lánp, szerdán Pompadan. Csütörtökön Román-Magyar kultur estély volt — románok részvétele nélkül. A szín- ház kongott az ürességtől a románságot alig egy két ember képviselte s ez elég szomoru hangulatot terem- tett, akkor amidőn a magyar és nemzeti kisebbségek részéről a számottevőbb tényezők mégis csak eljöttek a román nemzet két nagy fia lorga és Caragtale szin- a eg 

Dr. Bitay fordítása az Apáról fiura c, darab érté- keit nem tudia kihozni. Egy kis irói vénára js szüksége lett volna Bitaynak ahoz, hogy az effectusokat méltóan szinezhesse magyat nyelven is. Román nyelvtudása saj- nos nem volt elegendő ehez, s igy kár volt a mély 
ditáci 

z előadás is ennek folytán vontatott volt. 
r. Janovics már inkább mint szinházi ember fogta fel hivatását a forditást tekintve s a szinpadi effec- 

tusokat hangsulyozta ki a darab hátrányára. 
Egyáltalán helyes volna a román magyar darabok fordítását iró emberekre bizni ezek kevesebb suszter munkát végeznek s jobban megközelitik a szerző inten- cióit. 
A szinészek különösen a Szemet szemért előadá- sában voltak jók. várady a megőrült rab nehéz szere- pében mesteri alakitást nyujtott. Bónyi mint Dragomir szintén nagyon jó volt. Éreztetni tudta a szerepében levő mély iragikumot Sárkőzy Blanka a neki nem való szerepben kifogástalan jó volt Ugyszintén Nagy László mint Győrgy tamtó. Az Apáról fiura c. darabban jók voltak még Borsos Manci, Hajnal Ilonka és Farbaky A prózai előadásoknál károsak a nagy szünetek, ame- lyek hangulatát talán egy kis lüktetőbb szünetközi muzsi- 

kával ellensulyozni kellene. 
Vasárnap jól sikerült kabarét rendezett a szintár- 

sulat a Bucuresti kávéházban. 
Hétfőn a 7ntónia került szinre jó szereposztásban 

Geszti Rózsi Antónia szerepében kiválóan jó volt. A stilusosan élő s mulatós magyar urat Kovács, Bélát Bónyi alakitotta elsőranguan. Jó volt Borsos Manci, Piri, Balogh Böske, Lia ében. Fancsy földbirtokos szerepében mint rendesen jó volt Várady. Élénk derült séget keltettek hurmorukka! Kornai és Sárkőzi Blaoka valamint K Hajnal Honka. Barker kapitány szerepében Baradlay jó alakitást nyujtott, a táncos komikus azon- ban olykor kitáncolt belőle némileg az angol kapitány alakjának rovására Jól alakitotta szerepét Nagy László. Egyébként az előadás sikerült s a rendezés apró hibát- 
tól eltekintve jó volt. 

-n. 

Sümegi Ödön szinigazgató ur 
figyelmébe. 

Többen a szinházlátogató közönség részéről panaszt emeltek a szerkesztőségünkben az Ön veze- tése alatt lévő szintársulat pénztára azokat a szelvé- nyeket, amelyeket legutóbb a szinház felsegitésére kiadtak, nem akarja egy-egy premier előadás előtt beváltani. Tekintve, hogy ez becsületbeli kérdése nemcsak a magyar kulturának, de a szinház jövőbeni idejövetelének is, figyelmeztetjük Őnt, hogy a ma- 
gyar szintársulat elsősorban kültura és 
sorban üzlet. Áll ez különösen az Ön administráció- jára, amely annyi bajt okozott a becsületesen játszó szinészgárdának. A bajok sürgös orvoslását várjuk. 

A „Zsilvölgyi Napló-. 
a hRét legjobb vicce. Jóskától megkérdi a 

tanitó az iskolában, hogy ki irta a ,Talpra magyart. 
Mikor már harmadszor adja fel a kérdést, a gyer- 
mek szepegve megszólal: 

—- Igazán nem én irtam tanitóbácsi. 
A tanitó elveri a gyereket, aki még otthon is 

folytatja a bőgést. Az apja megkérdi miért siír es 
amikor a fiu elmondja, az apja is elveri. A mama be.- 
jön a konyhából és érdeklődik a sirás oka iránt. 
Képzeld – mondja az apja és még egy po- 
ont ad Jóskának - azt mondta az iskolában, hogy 

em ő irla a , Talpra magyart". 
— Ugyan ne üsd már azt a gyereket Samu - 
jószivü anya – fiátha csakugyan nem ő irfa. 

HIREK. 
A „Zsilvölgyi Napló" kiadóhivatala Crósz hir- 

lapáruda Petroseni Előfizetéseket és hirdetések feladását 
szintén a Crósz hirlapáruda továbbit. Hirdetések sza- vanként 3 Lei. Vastagabb betüvel 5 Lei. Kocka hirdetés 
négyzetcentiméterenkint 3 Lel. Nagyobb feladásnál 20 0/0 
kedvezmény. Nyilttér szavankint 4 Lei 

A „Zsilvölgyi Napló" mindent megir ! 

Akl a ,„Zsilvölgyi Napló"-ra előfizet, az az igazsá- 
1 got erősiti vele ! 

. 

A „Zsilvölgyi Napló" nem hallgat el semmit ! 

A Tüzoltók bálja 1026 Január 23-á3 szombaton 
este lesz a Munkáskaszinó helyiségében. 

Kroki helyett. 
A kitünő Bergson álitotta fel a megismerés leg- 

főbb posztulátumául azt, hogy az embernek állandóan 
át kell értékelnie az elébe kerülő fogalmakat. Ennek a követelménynek teszek eleget alább, amikor néhány köz- 
hellyé kövesedett igazságot a változott viszonyoknak megfelelő uj világintásba helyezek, hogy igy eloszlassak csalóka látszatokai, amelyek abból keletkeznek, hogy a gondolkodásbeli restség minden áron bele akarja gyö- möszölni az élő Mát, a mult dogmátnak Prokustes-ko- porsójába, Munkám eredményét a könnyebb áttekinthe- tőség kedvéért katekizmus formában — kérdésekben 
és feleletekben - közlöm az olvasóval, 

Kérdés. Mi zengi tul a bérceket? 
Felelet: Az általános káromkodás. 
Kérdés: Hová megy a juhász szamáron ? 
Felelet: Csődbe. 
Kérdés : Ki áli amott a szirttetőn ? 
Felelet: Az adókivető bizonság elnöke. 
Kérdés : És miért áli pont amott? 
Felelet: Mert a szirtnek még van teteje. 
Kérdes : Minek nincs teteje ? 
Felelet: Annak, hogy az ember él. 
Kérdés: Hová merült el szép szemem vijága ? 
Felelet: Adósságaim tengerébe. 

Kérdés : Mért keljen fel özvegy Pókainé a pár- nálról ? 
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Felelet: Az én édes végrehajtóm az járt itt. 
Kérdés : Kinek a pipája maradt itt ? 
Felelet: Az enyém nem, mert azt is elvitte. 
Kérdés : Ujjé a ligetben miért nagyszerü ? 

nom hitelezőimmel, fűvel és fával. 
Kérdés : Miért a legjobb szakács az éhség ? 
Felelet: Mert nem kér reggel kosztpénzt. 

babája, akkor mit történne ' 

Felelet" Kölcsön kérnék tőle tizezer dinárt. 

tottam rá 

Felelet: A gőzmalmomra. 
Kérdés: Mit csinál az én rózsám, Ra felkel ? 
Felelet ; Fizetésképtelenséget jelent be. 

Felelet: Annak, hogy vataki ellopja lábáról a cipőt. Kérdés: Hol sírjaink domborulnak, unokáink mit- csinálnak ? 
Felelet: Kisajátitják a temetőt. 
Kérdés- Mit csinál régi dicsőségünk az éjl ho- mályban ? 
Felelet : Késel. Abból még meg lehet élni. 
Kérdés : Mi kék? 
Felelet : Ölven lei személyi hitel kék. 
Kérdés : Mi zöld ? 
Felelet: Az a gondolat, hogy kapok. 
Kérdés : Ki él még a jég hátán is ? 
Felelet: Még a korcsolya-csatoló sem. Kérdés : Magasan repüi a daru hogyan szól? Felelet: Igy szól: 

repülnek" 
Kérdés: Mért nem akar az ökörcsorda legelni ? Felelet : Mert az adókivető bizonság egyszer keresz- tülment a réten és azóta ott nem nő többé tü. 
Kérdés : Hogy van a Pali bácsi ? 
Felelet : Haszi a fróg. Mért lenne éppen ő jól 

Kérdés : Jó anyámnak tőlük mit izenjek ? Felelet : Ázt, hogy szegény anyám, ha tudtad volna dehogy szültél volaa engemet. 

számu legmagasabb királyi rendelettel Deacu luliu petroseni-i rendőrprefektust a belügyminiszteriumba rendőrségi alvezérfelügyelői raoggal kinevazte. Deac luliu hivatali szolgálatádak mélto elismerését kapta a ki á 1 
Felelet : Mert a párnákat be kell vinni a zál gházba. 
Kérdés; Mi piroshk ott a sikon távolba ? 
Felelet: A fizetési meghagyás 
Kérdés : Ki volt itt, ki járt itt ? 

Petrila és vidéke. 

Rovatvezető: Erőss István. 

„Societate Lonea". 
A fenti cim a volt kincstári kezelésben lévő lo 

neai bányáknak a komerciálizálással megváltozott uj 
elme, amelyről lapunk elmult heti számában már be. számoltunk ol 1ak, Ujabb értesülésünk szerint 
a loncai bányákban a ,Petrosani" szénbánya 300/,-al 
lesz képviselve és a bányá: Theodorescu vezérigaz. 
gató fogja képviselni. A ,„Lupeni" bánya részéről Bujoi vezérigazgató van delegálva. Hir szerint az aj vállalat alaptőkéje r50 millió lei lesz. A ,Societate Lonea" uj vezérigazgatója Iheodorescu lesz, aki ki. jelentette, hogy a loneai munkásságnak az uj társu 
lat megalakalásával javulni fog a helyzete, mert a 
vezetés Lonean fog történni és Bucarestben csak 
néhány kényesebb ügyet fognak majd intézni A le- 
neai munkásság körében most fokozott érdeklődéssel 
várják az uj vállalat tevékenységét, amely talán jobb 
megélhetést bizosit az ottani nyomorgó munkás- 
ságnak ? 

Dicséretreméltó szép sikere vait a pet 
e- 

rilai iparos ifjuság által előad ett operettnek, a ,Cser gyerekek".nek. A darabot Czipel Ferenc rendezte 
gondosan és hozzáértéssel. Fő zerepben jó alakitása 
volt Régheni Margitnak. Knébel Ilonka fegyel 

Dr. Dubiesiu György prefectus hiva- 

siu György, Hunyadvármegye prefectusa hosszas bete- geskedés uián, mint örömmel értesülünk, felépült és egészségi állapota ma már annyira kedvező, hogy t. hó 15-ével hivatalát is elfoglalta. 
Felemelték a lapok árát. Az összes erdé- lyi magyar lapok e hó 18 ától kezdve felemelték elő- fizetési áraikat. E szerínt a lapok előfizetési árai a követ- kezők; Egy hóra 100 ie', negyedévre 270 Lei, félévre 

520 Lel. Egy évre 1000 Lei. 
2090 munkássa; van kevesebb a Petro- sani" bányánál az idén mint az elmult esztendőben. A bányát a jelenlegi gazdasági krizis késztette az elbo- csájtásra. 
A rendőörség közleaményei. Az összes lakosság tudomására hozzuk, hogy az uj személyazo- nossági fényképes igazolványok kiadása ez év Február hó elsején kezdődik. Az összes petrosenii városi lakos- ságnak kötelességa, hogy a fenti dátumtól kezdve egy 55 cméteres fényképpel a rendőrség népnyilvántartó irodájában (Socupnál) jelentk k Akik a jelentkezést elmulasztják a törvény értelmében meglesznek büntetve. Petroseni, 1926, lan 17. - 
luliu Deacu Dr. R. Miocu Rendőrségi alvezé felügyelő, főpolgármester. A rendelet fontosságára felhivjuk a közönség figyel- mét és egyben figyelmeztetjük őket, hogy az igazolvá- nyok ktosztása után még a vonatokon sem lehet menni igazolvány nélkül. Fontos tehát, hogy mindenki meg- 

szerezze az uj fényképes igazolványt. 
T 

és jó volt, Jól játszottak: Czipu Annus, Molnár Róőzsi, Szokolán Etus, Minieh Lujza és Mészáros Annus. A férfiak közül ifj. Szabó Lajos tünt ki sikerült és jól alakitott szerepében. Régheni Gyula jól! dalolt, akár egy bonvivánt. Knébel Ottó kitünő alakitást nyujtott komikus szerepében. Ügyes volt a kis Szégsey Bu- ty ka a cigány szerepében. 
Jó alakitást nyojtottak: Kelling Rudolt, Zlácki Jenő, Antal Igaáe és Kuderna Lajos. A darab sike- réhez hozzájá ult a nivós zene is, amely Krecsmayer János vezetésével, valamint Ábel, Léb, Sshierl és Ílo- ván zenész urak közremüködésével elsőrangut nyuj tott és mindannyian megérdemelt dicséretat kaptak. A mulatság tiszia jövedelme a „Munkás Zene Club" 

javára fordittatik. 

Megnyilt a petridsi munkás könyvtár. A „Petrosani" szénbánya petrilai munkássága részére 
munkás könyvtárat alapitett, amely minden héten kedden és csütörtökön délután 3-5 óráig a munkás- ság rendelkezésére áll. A könyviárban magyar és román könyvek állnak az olvasók rendelkezésére Könyvtáros Szabó Ferene. Helyes dolog lenne egy 
olvasókör létesitése is, ahol a kultura után vágyó munkásság eltöltené szabad napjait. 

lványt kötelesek váltani az összes lakósok (nemre való tekintet nélkül), akik 16 éven felüli korha- tárban vannak. Az igazolvány ára 10 Lei lesz, amelyet a kiálltás után mindenki köteles lefizetni. 
13.980 Lelt gyüjtöltek a loneaj románok a készülő 

román szinház fenntartására, Az összeget Gavrilescu igazgató jutatta el lancu vezérfelügyelőhöz. Amint érte- sülünk a román szinház Február végén kezdi meg előadásait. 
Az UcNSP nagy allarcos bálja. Minden évben az idény legszebb állarcos bálja szokott lenni az 

UCASP elsőranguan rendezett állarcos bálja A szenzá- ciókban bővelkedő és szépségben gazdagnak igérkező idei nagy állarcos bál Február 13-án lesz megtartva a 
Munkáskaszinő helyiségében, 

aA Betrosani bánya intim téncestélye a Munkás kaszinóban. A „Petrosani" bányaigaz- gatóság az elmult szombaton este rendezte intim és szigoruan zártkörü táncestélyét a Munkáskaszinó bál- termében. A táncestélyen kizárólag meghivottak vettek 
részt. A táncot elsőranguan nyitotta meg, amely tizenegy 

lóra után ért végett. Az előadás után az ilusztris társa- 

Felelet: Mert ilyenkor télen nem kell ott találkoz- 

Kérdés ; Ha lennék egy lánykának édes, szerelmes 

Kérdés : Mire befordultam a konyhára, mire gyuj- 
? 

s : Minek van kitéve a holttest az udvaron? 

„Az árak még magasabban 

Kinevezés. Őfelsége Ferdinánd király 59-es 

talos müködésé: vira megkezdte Dr. Duble- 
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ság az éttermekbe vonult és az irigylésre méltóan meg-
 

teritett asztalok mellett szerény, de ötletesen finom 

hideg élelek várták a vendégeket Az estély házigazda 

szerepét W nklehner János vezérigazgató töltötte be és 

akinek csaknem az ősszes vendégekhez volt egy-egy 

Darátságos szava Éjfél felé kezdődött a tánc, amelyen 

résztvettek majdnem valamenyien a megjelentek k
özzül. 

Az estélyen szereplő hölgyekről és urakról a követ- 

kezőknek sikerült nevét megtudnunk : 

Hölgyek : Winklehner Jánosné, Timoc Tiberiusn
é, 

Szécsey Istvánné (Petrila), Schreinerné, Chesu Leóné, 

Janza Viktorné, Muntean Tivadarné, Popescu Alexan- 

derné, Galeriu Constantinné, Sbiláné, Dumitriuné, Dr. 

R Miocné, Deák Gyula rendőrtelügyelő felesége. 
Sinca 

Aurelné, Dr. Boer Emilné, Recean Józsefné, Dr
. Alma- 

san Augustinné, Buchasné, Herterné, Dékány Imréné, 

Bonna Gyuláné, Popescu siguranta tőnök felesége
, Holt- 

man Miklósné, Pick Sámuelné, Grün Bernátné, Curka 

Béláné, Oprea Miklósné. 

Féprfiak: Winklehner János, Timoc Tiberius, Szé- 

csey István (Petrila), Dr. R. Mioc, Popescu Alexandru, 

Dumitriu mérnök, Buchas és Herter mérnökök. Reiner 

ndor, Galleriu Constantin, Buday János, Chesu Leó, 

Deák Gyula rendőrségi vezértelügyelő, Popescu sigu- 

ranta főnök, Duma János, Sibila Alexandru, Dr. Boer 

Emil, Recean Józset, Dr. Almasán Augustin, Oprea Ni-
 

colae, Kovács Lajos, Muntean Tivadar, Bonna Gyula, 

Hoffman Miklós. Pick Sámuel, Grün Bernát, Gurka B
éia, 

Dékány Imre, Fogolyán Sándor, Sinca Aurel, Litz Jó
zset, 

Vancu Nicodém, Muresan Rudolt, Janza Viktor. Popo
- 

vits kapitány, Nicutescu kapitány, Winklehner Rudolt, 

Barcsay István. 
A mulatság késő hajnalig tartott teljes jókedvben. 

Másnap vasárnap banket volt a munkásság részére, 

amelyen több mint 150 munkás volt jelen. 
a város vezetőségénez már beérkezett 

Dumitriu városi mérnöknek a város szépitéséről és 

átalakitásá ól készült tervezete. A tervezet már leg- 

közelebb a tanács elé kerűül és annak jóváhagyása 

után elrendelik a munka megkezflését. 
4 

Matlátlosvégü verekedés. Viaic Miklós lu- 
pényi lakós már évek óta együtt élt nagybátyjával Sol- 
dea Györggyel. Az utóbbi időben egyre gyakrabban 
történt közöttük nézeteltérés s a közös lakás parázs- 
veszekedeseknek volt állandó helye. A napokban Vlalc 
megunta ezt a nyugtalan, hangos életet s este, amikor 
vacsora után ujra összekülönbözött Soldeaval, kiutasi- 
totta őtet a házból. Soldea hallani sem akart a kiutasi- 
tásról és durva szavakkal lilette Vlaicot. A haragra ger- 
jedt Vlaic erre kiment és a csürben levő fejszét magá- 
hoz véve tért vissza. Belépve a házba fejszével támadta 
meg Soldeat, aki azonban egy szempillantás alatt ki- 
csavarta Vlaic kezéből a fejszét. Most ő lett a támadó. 
Egyetlen fejszecsapással a töldre teritette VIlaicot, s hogy 
még biztosabb legyen a dolog, még néhány fejsze csa- 
pást mért a szerencsétlen ember fejére, aki természete- 
sen yethalt. A őrség Soldeat letartóztatta, akli 
a kihallgatás során beismerő vallomást tett. Most a déval 
ügyészség fogházában várja méltó büntetését. 

Az állami hívatalok kötelesek elfo- 
gadni a rongyos penzt. A pénzügyminiszterium 
rendeletet küldöt a lugosi pénzügyigazgatósághoz, mely 
ben intézkedik, hogy az az áflami hivatalok csak kifo- 
gástalan jó pénzzel fizessenek Ezzel szemben a külön- 
ben jó, de elrongyolódott pénzeket az állami hivatalok- 
nak kötelessége elfogadni fizetés gyanánt s azt aztán 
ujabbkiadásu bankjegyekre tartnznak átváltani a Banca 
Natlonala fiókintézeténél vagy pedig be kell kütdentők 
a pénzügyminisztériumba. Egyidejüleg a Banca Nafio 
nala 1s közhirré teszi, hogy a régi 500 lejes bankjegyek 

1927 év január 1-ig maradnak torgalomban. 
a torgatmi: ado atatányozása. Mint min- 

den évben, ugy ezidén is, joguk van mundazon keres- 
kedőknek, kik evente nem f1o galmaztak 200.000 lejnél 

nagyobb összeget, kérelmezni, hogy 19-os 
adojuk, illetve 3%-os fogyasztási luxusadójuk egy áta- 
lányösszegben (pausáléban) állapittassék meg, mely eset- 
ben fel lesznek mentve a forgalmi kimutatás (registru 
special) vezetése és az ezzel járó pénzügyi ellenőrzés 
alól. Mindazok, akiknek már a mult évben hasonló ked- 

az uj közigazgatási törvény ért 1 

a polgári esketéseket a jövőben a főjegyző fogja vé- 

gezni. E szerint városunkban az esketési ceremoniát 

ezután Oprea Nicolae városi főjegyző fogja végezni. 

A tüzoltók mulatságát minden tekin- 

tetben kötelessége támogaíni minden em- 

bernek. 

Az adóhivatai figyeilmébe. A helybeli 

kereskedők közül többen panasszal fordultak lapunk- 

hoz, hógy az adóhivatal által megszabott I-ro kö- 

zöttizidőközben nem birják b fizetni a kötelezett adó- 

ka: és ezért arra kérik az illetékes hivatalt, hogy ezt 

a terminust hosszabbitsa meg legalább minden hónap 

15ig, hogy igy elég idő álljon az adófizetők rendel- 

kezésére. 
Hatátozás. Az elmult héten meghalt Schmldt 

Péter a „Petrosani" bányánál nyugdtjban lévő aknász 

50 éves korában. 

Értesités. A szászvárosi kerületi hadkiegészitő 

parancsnokság értesitt az összes 1926 beli ujoncokat, 

hogy a bevonulás ideje ez év február 5-ike. Azok, akik 

nem kaptak bevonulási paraacsot szintén február 5 én 

tartoznak bevonulni. 

„Hattó Petrozsény". A petrozsényi izr. Nő- 

egylet a Barissiával karölive rendezi meg február 10-én 

a Saisonbálját, az Apolló mozgó termeiben. A rende- 

zőség szenzációs ujdonságról gondoskodik a műsor 

keretében. Szinre kerül Haltó Petrozsény" cimü énekes 

és táncos revü. A helybeli mükedvelők legjobbjai már 

szorgalmasan próbálnak, Baradlay Lásztó vezetése mel- 

lett, a nagysikerünek igérkező revüből. Részletes müsort 

a szereplők neveivel együit, lapunk következő számá- 

ban hozzuk. 
a frankhamisitás hatása az erdélyi 

pénzplacra. A magyarországi frankhamisitásnak az 
erdélyi pénzpiacra gyakorolt hatásáról nyilaikoznak a 
legnagyobb bankok devizörjei a Gyiükos — Erdélyi 
Szinházi Élet ma megjelent legujabb számában. A rend- 
Kivül érdekes számot Vicc akadémia, Kedvenc-verseny, 
Keresztrejtvény, Szerkesztői Üzenetek, a legaktuálisabb 
szinházi cikkek, tényképek és riportok. Török János 
illusztrációit egésziüik ki. 

esj utcák. A városi tanács a doloniában lévő 

Munkáskaszinóhoz vezető utcát strada Casino Munci- 
torescnek, a Grün Salamon háza mellett huzodó ut- 

cát pedig strada Baiilornak nevezte el. 
Or. Fekete tván orvosi rendelőjét meg- 

nyitotta, Joanovits fénykepész házában. Rendel d. u. 

1a3-15ig 

Báli naptár. 
lAanuár 23-án, szombaton este a Munkáskaszinó- 

ban a Tüzostókk bálja. 

Február 13-án, szombaton este a Munkáskaszi- 

óban az UCASP nagy állarcos bálja. 

ényük volt, folyó évre ujból kérelmezni tartoznak 

az átalányozást, mert e kedvezmény csupán egy évre 

szól s muinden évben kérvényezés utján megujitandó. 

Az átalányozást tolyó év január hó 31-éig lehet a pénz- 

ügyigazgatóságnál kérelmezni. 
Felhivás. A „Renaissance" divatáruház felhivja 

mindazon vevőit, akik December 31 én nálla vásároltak 

hogy jelentkezzenek a pénzük visszafizetése végett. 
Paetrilán eladó egy ház. Tégla épület. Mellék 

épületekkel és nagy kert helyiséggel együtt. Értekezni 

Antal Mihálynál. Petrila. 
Munkát kaphatnak a Biroul de plasare 

(állami munkaközvetitő, Primária épület) utján a kö- 
vetkezők: 2 szakácsnő, I szabó Craiovára, 2 cipész 

3 tanuló: r bádogos, és a a szabó szakmába. 
Munkát keresnek: 2 mészáros, 3 villany 

szerelő, 4 lakatos, 2 kovács, 2 ács, I asztalos, 3 hi- 
vatalnok, 2 kőmüves, 3 takaritónő, Az összes mun- 

kanélküli munkások jól teszik, ha jelentkeznek a fenti 

hivatalban, mert a hivatal preciz és az egész ország 

nagyobb eentrumaival összeköttetést tart fen, mi által 
könnyebb lhelyezheti azokat, akik munka nélkül 
vannak. A munkaadók szintén jól teszik, ha ebbeli 

szándékukat közlik a hivatabtlal. 

NYILTTÉR" 
Folyó hó 9 én d. u. 13 óra után a kincstári se- 

perácionál levő hidmérlegnél Dobreanu Gyula felvi- 

gyázó előzetes bejelentés nélkül tolatott s az ott
 tar- 

tozkodó hidmérleg hikelesitő kocsit ugy meglökte, 

hogy az egész kocsi berendezése összeomlott és a 

bent tartozkodó R. I. revizor oly szerencsétlenü
l ésett 

az ajtó ablakának, hogy esése könnyen végzetessé 

válhatott volna. Módi üzemvezető ur részesltette az 

első segélyben. A baj komoly voltára, mivel a szem 

mellett levő ért az üveg átvágta, a legközelebbi kór- 

házi segélyt kellett igénybe venni. Mivel a legköze- 

lebbi kórház a Munkásbiztosító pénztár kórháza volt 

odamentünk abban a reményben, hogy azonnali or- 

vosi segélyben részesülünk, Tévedtünk, mivel orvos 

nem volt jelen, átmentem Dr. Katona kórházi főor- 

vos ur lakására, hogy felkérjem az orvosi segélyre, 

erre a felesége megjelent a konyhában és kérdezte 

mi történt és ki az illető, majd kijelentette, hogy az 

Oorvos ur alszik. Egy fél óra mulva az 
orvos ur meg- 

jelent és egy orvosi asszistens segitségével azonnal 

megoperálta R. 1. urat. Az operáció után megkérdezte, 

hogy tagjae a Biztosító társaság pénztárának, erre 

felvilágosítottuk, hogy államvasuti tisztviselők va- 

gyunk, ,ez nem elég — mondta 
- hanem az ope- 

rációért azonnal fizessünk 1000 Leit. Dr. Katona fő. 

orvos ur föl és alá járt a rendelőben és végre ki- 

E rovatban közöltekért nem vállal fe
lelősséget sem a 

szerkesztőség, sem a kiadóhivatal, 

forgalmi 

jelenti, ha nem vagyok hajlandó r000 Leit lefizetni, 
ugy leveszi a kötést. Ha rendelkezésünkre állott volna 
ezen összeg ugy nem ezer, hanem ezen összeget 
sokszorosan fizettük volna meg, mert hiszen egy em- 

ber életről volt szó. 
A főorvos ur kijelentette, hogy ha tudta volna, 

hogy nines pénzünk, nem is operált volna meg. Mi 

szépen megköszöntük és ő azt mondta, hogy men- 
jünk gyorsan, mert nem akar már látni. Csodálatra 
mélto egy bányász város, ahol ezer és ezer ember 
élete állandóan veszélyben forog, hogy szabad egy 
kórházi főorvosnak ilyen kijelentéseket használni? Az 
orvosi esküt semmibe sem veszi, rá fért volna Dr. 
Katona főorvos ur lelkiismeretére, ha egy esaládapa 
orvosi segély nélkül elvérzett volna ? Vagy fő a pénz ? 

Szabó, 
G. F. R. revizor. 

Ne olvassa el, 
ha nem érdeklik az olyan dolgok, amelyek minden 

embert érdekelnek. 

DAHINTEN 
egész Erdélyben jól ismert szászsebesi hentesáru 
cég, hogy a Zsilvölgye minden vendéglősét, bode- 
gását, étterem tulajdonosokat és az összes eddigi 

vevőit még pontosabban kiszolgálhassa 
Petroseniben, a Str. Mihai Viteazul utcában 
(róm. kath. plébánia épület) az egész Zsilvölgye 
részére felvágott lerakatot létesített, ahonnét azonnal 
szállithat állandóan friss árut és rizikó nélkül. 

Olcsó árjegyzéke a következő : 

Csernovitzi kolbász 82. Lengyelkolbász 40. 
Méét-kolbász 68. Bécsi virsli 64. 
Knak kolbász 68. Disznótősajt I-a 50. 
Szegedini száradtkolbász 82. Thüringi-véreskolbász 66. 
I-a Tirolikolbász 82. Májas pásztéta 68. 
-a 68. Debreceni virsli 72. 

Nyáriszalámi I-a 68. Sonka csontal 72. 
II-a 50. Tekercssonka 80. 

Nyelvkolbász 68. H i 64. 
Czerveláda 46. 66. 
Sonkáskolbász 68. Préselt sonka 108-118. 
Csaba 92. Karaj 90. 
Párizsi kolbász 50. Császárszalonna 90. 

em keit önnek félni a rizikótól, ha 

Vendéglőiberendezés 
ELADO. 

Érdeklődni: Kohn Salamonnál 
LUPENIBEN. 

Sportruhák 
Shimmy-zokni harisnyák, mindenféle 

női-, gyermek- és férfirukákat, mellé- 

nyek, sweaterek, shawlok, sapkák stb. 

a legjobb minőségben csakis prima, kül- 
földi gyapjuból készit a legjutányosabb 

árak mellett. 

Ocska harisnyákat fejelésre elfogad 

En detail En gros 

é „Emma" 
mechanikai kötőintézet 

Sir. Prinful Niculae 

Deétroseni. 

Az Élet és az esészsés 
könyvei Bicsérdy Béla gyönyörü 
és nagyértékü müvei ujra kap- 
hatók román és magyar nyelven 
a Grosz hirlapárudában. 

„Nalát legyözése" 368 oldal, 200 Lei. 
Az Ember hivatása 45 Lel. 
Menirea omutut (Macrobioticá) 40 Lei 

Legjobb hirdetési orgánum 

I.zsilvölgyi Napló 
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Ingyen 
....... nem kaphat seholsem jó árut, de 24 
..... Lelért finom asztali bort, 30 Leiért 

finom csemege bort és 50 Leiért 
Karlócai rác ürmöst vásárol- 

hat a Munkáskaszinóban. 

Jó bor- 
nak ugyan nem kell cégér és ez 
a hirdetés is csak azért van, hogy 

tudomására hozzuk Önnek is, 
hogy szükségletét csak a fenti 

helyen szerezze be mielőbb 

§. ne A. Petroseni. 

onyuntai taarék néntát 1. 
: 

Foglalkozik a banküzlet ösz- 

szes ágazataival. 

—
—
—
—
—
—
 

Részvénytőke és tartalékok 

Lei 6,500,000. : 
BetétállományaL.28,000,000. 

Fiok: Lupeni-ben. 

Szekorok, teharszánok, mélestadák 
as lőszerszámok eladók. 

Chiurán Jánosnál 
Petrilán. 

— 

Hatóságilas en- 
sedélyezett vég- 

eladás! 
Tekintettel arra, hogy üzle- 
tem Petroseniben feloszlatom 
hatoságilag engedélyezett 

végeladást tartok és az egész 
aruraktáromat azon ali kész- 
pénzfizetés elleneben minden 
elfogadhato áron eladom da- 
rabonként vagy egy tételben. 

—
—
—
 

—
 

—
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Az eladás resgel g-tól 
12-ig, délután 2.től 

6-ig. 

Az üzlethelyiség ki- 
adéó. 
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Az üzletherendezés eladó 
lehát aki olcs 

k
s
e
 

on akar vásá- 
rolni keresse fel a vegeladast. 

Tisztelettel : : 

Löwy Sándor : 

smsseeezesezes eeseeveveveteeseee.eoLe 

Prof Dr. Páter Béla-féle uj gyógyteak.: 
Arteriosklerozisnál, Köszvény és rheumánál, Epekőnél, Gyomorbántalmaknál, Székreke- 
déseknél, Hólyag és vesebajoknál, Szamár- köhögésnél, Köhögésnél, Tüdőbajnál, Tul- ságos elhizásnal, Tulerős vérzések ellen, Tejszaporitás céljából, Erős izzasztó-kura, Tüdőbaj vagy éjjeli izzadásoknál, Aranyéres 
bántalmaknál, Vértisztitás céljából, Különn- böző daganatoknált, mint foghusdaganat stb. Csecsemók és kisgyermekeknek, Idegesség nél és ideges álmatlanságnál. 
A Dr. Páter-féle gyógyteák Zsilvölgyi 
Képviselete a „Kigyó" drosueria. 

Ugyanitt kapható 
Ferenc Jozsef keserü bviz. 

legujabb divatszerü cipök 
minden formában már meger- 

keztek a 

„Turul" 
cipögyár petroseni fiokjában. 

Hóés sárcinök nagy választekhan. 
Lerakat Str. Reg. Ferdinand. 

. VASiöörz Me törje a fejljét, .

 

hogy ajándékul mit 1 Az 1926 év minden cipü- vegyen, hanem slessen az Elac- [ujdonsája már megérkezett és trához bevásárolni, hol : kapható a 
1 zseblámpa complet. 50 Lei-tő feljebb ; D b : 
1 csillár 00 - : F y : 
1 óo- gve 350 : cipőáruház petroseni lerakatában. B 
1 fégképerő go 0 Ha nem akarja, hogy elmaradjon enykepező gépet " :a divattól, akkor csak Derby:: Mechanikai játékok . 50, eipőt vásároljon. : l 

1 drll, varrógén tuzó, flsterolésol 6800 Lei. Tekintse meg ggdbb cípőujdon- : 
Villamos szereléseket a lagolcsóbban : P a Betroseni, str. Regele Ferdinand. [ váltalunk. s e M bog 
Szeretési anyagok, folocikkak raktára. : unger káz. 

..... 
Fogorvosi müterem Str. Regele Ferdi- i in a9i y ema szemben a kir kam ememega ITINN Elgtírin Sezieate e Mll Nyitva reggel Sdzka mélutan 26ig. : Pet , áy Ugyanott fogaszati munkák részletfizetésre is. 

Töyt erenyet mindankinet magssabb etroseni 
árat izetek Anyagraktára : 

Különbejáratu butorozott szoba 
szolid fiatal embernek azonnal kiadó. 

Cim: Grosz hirlapáráruda. 

Préselt széna ynl. 
Grossmann Testvérek cégnél 

HELYBEN. 

! 
! 

A e e 

Steaua Romániei 
román biztositó társaság Bucuresti 

Elvállal a legintányosahi teltótnlelk mellett hányászak at d hzosításra. 
Alaptőke és tartalék alapok 1924 végén 

000.000 (42 milló Lei) 

t
z
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Föügynökseg Peiroseniben 
Strada Regele Ferdinand 54 (volt Fehér-féle udvar) 

Lupeni főuccáján 

Uj reszelők és ráspolyok áliandó raktára. 

elrűllal minlamani esztergályas gs lakatos muntát, 

tart mindennemü magas és alacsony 
feszültségü szerelési anyagokat. 

Csillárok izzólámpak és fözőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 

használt reszelőket és ráspolyokat 
bármily mennyiségben a legrövidebb 

időn belül ujravág. 

Javitómüűhelye : 

Leveleket Grósz 

papirkereskedésbe 

LUPENI" 

kérünk. 

nagy üzlethelyiség, 

esetleg lakással együtt 

BE RBEEADÓ jeligére 

védjegyü a legjobb 

cipőkrém 

Figyeljen jól! 

Legjobb minőségü varró- 
gépek, villanyizzók és csil- 
lárok rendkívül olcsó árban 
kaphatók : 

KRAUSZ a COMP. 
mechanikai és villanyfelszerelési 

üzletében 
etrosenl!. 

Str. Reg. Ferdinand 61. 

Tekintise meg raktárunkai! 

Nősülni óhajt ? 

Ha igen, ugy keresse fel a 
Zsilvölgyi butorgyár Regele 
Ferdinand uti dusan felszerelt 

raktárát, ahol a legmagasabb 
izléstől a legegyszerübb kivi- 
telig mindenféle butorszüűk- 

ségletét kielégitheti. 
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